

### 广电主播课堂:

# 援鄂英雄进校园 战疫精神励学子

6月17日下午,由区广电台主办的“FM89.0主播课堂”走进区华罗庚实验学校。本次“主播课堂”以“向生命致敬”为主题,邀请我区援鄂的四位抗疫英雄,与广大师生分享抗疫故事、传递抗疫精神。

“防疫抗疫是每名白衣战士的职责和使命,参与这场罕见的疫情阻击战,我觉得人生才不留下遗憾。”课堂上,区第二人民医院党总支书记张俊东分享了此次援鄂的感受。作为我区驰援武汉疫情防控第一人、国家抽调的15名预防医学专家小组成员,张俊东走遍武汉开发区(汉

南区)7个街道、57个社区、13个集中隔离点、9个基层医疗卫生机构、8家养老院和2家精神病院,用专业知识为当地疫情防控作出了突出贡献,彰显了医务工作者在紧要关头的责任与担当。

“我只是做了一位医务工作者应该做的事情。”“团结一心,携手努力,必能战胜疫情。”丁东亮是区人民医院ICU主治医师,也是我区支援湖北医疗队队长,他用平和的话语讲述了自己援鄂的工作情况。作为队长,到达武汉后,丁东亮主动请缨,带着2名队员率先进舱工作,为后来进去的

队友们积累宝贵的经验,课堂上,区人民医院护士林梦、区中医医院护士王琪分别为在场的师生们讲述了自己战疫经历和故事,从主动请缨的坚决,疫区奋战的艰苦到面对困难的坚忍,还有平安凯旋时的感动与喜悦……动情之处,她们不禁潸然泪下。

此次援鄂英雄进校园活动,让学生们了解了战疫一线的故事,弘扬了伟大的抗疫精神,更让学生们明白了疫情之下逆行而上的医护工作者的担当与责任,也向学生们树立了正确的榜样。“听了抗疫英雄的故事,我被他们无私奉献的精神深深感动



了,他们舍小家顾大家,为祖国贡献自己的力量,在这里我要向

抗疫英雄致敬。”学生陈逸轩表示。  
孙婷/文 钱苏婷/摄

## 我区重视校外教育辅导站建设工作

本报讯 6月13日,区关工委主任王一鸣等一行来到华兴社区校外教育辅导站对华兴社区校外教育辅导站建设给予肯

定,同时希望他们开展各类思想、法律等培训,发挥电子阅览室优势,培养孩子们文明上网的习惯,提高孩子们动手能力,

提高“双优”视频制作水平,将校外教育辅导站办成孩子需要、社会欢迎、群众满意的校外教育平台。  
黄晓春 夏文芳



## 朱庄社区: 举办“关爱儿童健康”主题活动

本报讯 近日,西城街道朱庄社区举办“关爱儿童健康、共促快乐成长”主题宣传活动,社区卫生健康工作人员从妇幼保健、家庭教育、近视防控等方面

进行科学普及,志愿者们分发了儿童疾病预防知识、卫生保健知识等宣传折页,小朋友和家长进行手工DIY扇子绘画活动。  
强银玲

## 春风社区: 开展迎“七一”党员无偿献血

本报讯 6月14日,春风社区党总支联合小红妈爱心社流动党支部开展“安全血液、拯救生命”党员无偿献血活动,用热血迎接建党99周年。测体温、登记、填表、量血压、抽小血、化

验、抽全血,有条不紊进行。现场献血人员包括已献血多次、有着多年党龄的老党员,也有初次献血的新成员。当他们拿到无偿献血证时,脸上露出自豪的笑容。  
杨秋月

## 北园社区: 开展“美丽中国,我是行动者”绘画活动

本报讯 为使孩子们从小树立保护生态环境意识,北园社区日前开展以“美丽中国,我是行动者”为主题的儿童绘画活动,通过老师、学生现场互动、知识抢答等形式,讲解什么是垃圾分类? 干垃圾、湿垃圾、可回收垃圾、有害垃圾是怎样处理? 孩子们兴趣盎然,争先

抢答,并手绘环保布袋。活动中,孩子们随意创作,发挥自己的想象力,把爱护地球、守护家园的愿望一一呈现在环保布袋上。  
通过此次绘画活动,孩子们以实际行动践行绿色环保生活方式,将低碳、环保理念变成简单生活习惯。  
徐文慧 蒋建君

## 疫情期间 如何去超市商场购物?

中国疾控中心环境所所长施小明表示,去商场、超市购物,做好个人防护非常有必要。主要注意以下四个方面:

第一,购物的时间尽量避开商场、超市的客流高峰期,比如选择非周末时间或者是早晨刚营业的时候,这样可以减少与其他人接触的机会。

第二,乘坐电梯时,如果是到楼层比较低的地方购物,推荐走楼梯。如果到楼层比较高的地方购物,建议

优先使用扶梯。如果必须乘坐厢式电梯,电梯人多的时候可以等候下一趟电梯。乘坐电梯时要佩戴口罩,而且与其他人员保持一定的安全距离。

第三,要全程正确佩戴口罩。

第四,做好手的清洁卫生。

